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REPASSEM MATEMATIQUES

Llegeix amb atencié , respon i fes totes les operacions que
calguin!

0 Avui, en Francesc ha portat al mercat 850 kg de sardines repartides equita-

tivament en 6 caixes. Les sardines restants se les quedara ell. Quants quilos

hi ha en cada caixa?

DADES ‘ OPERACIO \

SOLUCIO: oo

¢ Es una divisi6 exacta? ............
* Fes la prova de la divisio.
» Encercla els termes de la divisid que has fet tal com s'indica:

Oavicend  avisor rquocient  { : resicu

¢ Quants quilos de sardines es quedara en FranCesC? ...
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@ Amb la venda del peix, en Francesc ha guanyat 1.788 €, que ha de repartir

entre les tres persones que van a la barca. Quant li toca a cadascu?
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SOLUCIO:

0 El vaixell d’en Francesc ha sortit a pescar 25 dies i en aquest temps ha con-

sumit 1.650 L de gasoil. Quants litres ha consumit cada jornada?
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SOLUCIO:

© €l vaixell del seu amic Nicolau és més gran | consumeix el doble. Quina quan-

titat de combustible gasta cada dia?
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